

淮阳中学荣获首届“全国文明校园”称号

本报讯(记者 刘华志)昨日,记者从淮阳中学获悉,在11月17日召开的全国精神文明建设表彰大会上,我市淮阳中学荣获第一届“全国文明校园”称号。

近年来,淮阳中学高度重视精神文明建设工作,始终怀着“立德树人、惠泽

苍生”的信念,不惧无畏,奋勇前行,一路耕耘,一路高歌,将“勤奋、诚实、淳朴、坚毅”的淮中训言写在了历史的天空,将“严谨、勤奋、求真、创新”的淮中精神洒在了祖国的山河,全力推进学校精神文明建设建设。

在前期扎实工作的基础上,学校认真对照全国文明校园的创建标准,努力提升学校美誉度和师生素质,并形成了几万字的自评报告和材料。经中央文明办会同教育部严格审核、优中选优,并经过评审、公示后,淮阳中学最终被评为首届“全国文明校园”。

2017年11月20日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期一 丁酉年十月初三国内统一刊号CN41-0049 总第7930期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云转晴天,偏东风2级-3级,气温20℃-12℃。

气象台

太康：“渔光互补”产业扶贫

本报讯(记者 高洪驰)今年以来,太康县充分利用贫困村路边、村边坑塘2800亩闲置地,建成以渔业为主的扶贫项目61个,辐射带动1300多户贫困户增收脱贫。在此基础上,太康县委、县政府顺势而为,整合资源,实施综合开发,探索出了一条“渔光互补”产业扶贫的新路子。

针对农村坑塘面积大、水环境及周围环境差、不能发挥应有效益的现状,太康县委书记、县长深入乡村密集调研,与基层干部、群众广泛座谈;县脱贫攻坚指挥部办公室组织4个调研组,到全县22个乡镇167个贫困村摸底调查,共发现废弃坑塘1568个,面积8400余亩,其中最大的27亩,最小的0.7亩。

在掌握村集体坑塘基本情况的基础上,该县在张集镇冉庄行政村、板桥镇毛庄行政村等村整合利用村集体坑塘建设集体鱼塘生态园、水产养殖扶贫基地,采取坑里养鱼、坑边建设休闲广场的方式,直接带动121户386人脱贫;在老家镇刘寨和姜庄两个行政村,采取塘上建光伏发电、塘下养鱼的立体模式,积极探索“渔光互补”产业扶贫模式,为促进全县脱贫趟路子、树标杆。

通过调研、论证,太康县今年共确定29个“渔光互补”产业扶贫项目。为使这些项目尽快实施,该县成立了由常务副县长任组长、分管扶贫工作的县委常委和分管副县长任副组长、相关部门主要负责人为成员的“渔光互补”产业扶贫领导小组;研究制定了《“渔光互补”产业扶贫实施方案》,把工程列入扶贫项目库,纳入脱贫攻坚年度考核,并计入各乡镇年度综合考评。同时,县扶贫办、县水利局、县住建局等部门根据各村实际情况进行科学论证,制订统一的坑塘整治规划方案,各乡镇根据规划方案结合实际情况具体负责项目实施。该县组织22个乡镇党委书记、乡镇长、主管扶贫副书记,以及167个贫困村的驻村第一书记和村党支部书记,在老家镇刘寨行政村召开现场会,统一思想,凝聚力量,掀起了“渔光互补”产业扶贫的比、学、赶、超热潮。

为确保“渔光互补”扶贫计划落到实处,太康县整合涉农资金5亿元,用于产业扶贫项目;新增扶贫开发“渔光互补”项目资金1000万元,以贫困村废旧坑塘开发和传统养殖业改造提升为主,县财政采取以奖代补的方式拨付给各乡镇;整合各类涉农资金,综合运用扶贫贴息、财政补助等扶持政策,发挥政策叠加作用,大力扶持“渔光互补”产业。

太康县规划村级光伏项目160个。目前,该县“渔光互补”产业扶贫项目的实施取得了初步成效;依托村集体坑塘建设光伏项目,破解了地面光伏项目建设用地指标审批难、周期长、推进慢的局面。

在改造后的坑塘上面规划建设“渔光互补”村级扶贫项目,以单个项目占坑塘面积10亩、装机容量300千瓦、投资240万元计算,年均发电收入约40万元,扣除税金、运维费用后,发电收益约31.9万元,其中40%归村集体所有,加上鱼塘承包收益5万元,年村集体收入可增加17万余元,用于村集体公共基础设施建设和公益事业,既壮大了村集体经济,又增强了村级组织的凝聚力、号召力、公信力。

光伏发电具有建设周期短、无市场风险、一次性投资长期受益等显著特点。项目发电运营期20年以上,每个村级光伏项目拿出总收益的60%(约19万元),按照贫困户“四优先”原则(即无劳动能力的优先、未脱贫户优先、经济基础差的优先、政策兜底的优先),对接帮扶贫困户60户,带动贫困户稳定脱贫。同时,行政村与坑塘渔业经营者签订协议,让贫困户就地务工,每个坑塘至少能再带动5户贫困户稳定脱贫。

坑塘整治后,改变了坑边“脏、乱、差、臭”的现象,村容村貌大为改观,村民精神文化生活得到丰富。马厂镇前河行政村村民每天晚饭后到休闲广场跳舞、打陀螺,找到了适合自己的娱乐活动。行政村利用集体收入开发公益性岗位,在村内优先聘用贫困户劳动力为保洁员,既根治了垃圾清运顽疾,又增加了贫困户的收入。

160个村级光伏项目全部实施后,总装机容量达0.48兆瓦,预计年均发电量约0.7亿千瓦时,以普通家庭每月用电200千瓦时、年用电2400千瓦时计算,可以满足3万户家庭一年的用电量,相当于节约标准煤2.33万吨。

据估算,今年首批29个“渔光互补”项目完成后,可增加村集体收入493万元,直接带动1885户贫困户稳定增收脱贫。

展马拉松激情 显新周口活力

周口马拉松昨日开跑



昨日上午,2017周口马拉松暨中国慈善马拉松赛激情开跑。

记者 王亚辉 摄

本报讯(记者 李一 宋风)11月19日上午,由中国田径协会、中华慈善总会、河南慈善总会和周口市人民政府联合主办的2017周口马拉松暨中国慈善马拉松赛在周口体育中心开跑。来自全国20多个省市和3个国家的近万名选手参加了本次比赛。

省慈善总会会长邓永俭,省人大

农村与农业委员会主任委员、省慈善总会副会长盛国民,省体育局党组成员、纪检组长彭亚芳,中华慈善总会募捐部部长苏辉,中华慈善总会财务部副部长高守华,中国田径协会代表赫海涛,周口市委副书记、市纪委书记王富兴,市政协主席牛越丽,市人大常委会副主任刘国连,副市长洪利民、王平、王

少青,市人大常委会党组成员、市总工会主席、市慈善总会名誉会长游保峰,老领导李绍彬,市慈善总会副会长白明宽等出席起跑仪式。

发令枪在当天上午8时准时打响。参赛选手浩浩荡荡从周口体育中心西门出发,沿赛道疾驰。沿途,志愿者、医护人员、交警在赛道两侧严阵

以待,为此次比赛提供各项保障。本次比赛分为全程、半程和迷你马拉松赛三个项目,参赛选手年龄最小的2岁,年龄最大的72岁,男女比例3:2,参赛总人数约1万人。据了解,此次周口马拉松暨中国慈善马拉松赛组委会不仅为参加全程和半程的选手准备了胡辣汤、巧克力、牛奶、面包、香蕉和饮料等食品,而且还为志愿者准备了包括牛奶、面包、香蕉、火腿肠和饮料等食品的“早餐包”。

当天,男子全程马拉松前三名均由来自肯尼亚的选手获得:第一名泰拉(音译),成绩为2小时16分59秒;第二名亚哥(音译),成绩为2小时18分06秒;第三名威廉姆(音译),成绩为2小时30分38秒。周口本地跑友范杰以优异成绩获得男子全程第六名。女子全程第一名是来自肯尼亚的南希(音译),成绩为2小时44分;全程第二名、第三名由中国选手张新、袁桂获得,成绩分别为2小时59分03秒和3小时16分01秒。

男子半程第一名是18岁的郑州跑友崔凯,成绩为1小时10分55秒;男子半程第二名是郑州跑友杨勇,成绩是1小时13分58秒;男子半程第三名是新乡跑友李鸿浩,成绩是1小时14分30秒。女子半程第一名是郑州跑友黎诗怡,成绩为1小时17分50秒;女子半程第二名是郑州跑友鲍颖颖,成绩是1小时24分55秒;女子半程第三名是郑州跑友汪素雅,成绩是1小时24分59秒。

(更多内容详见第三版)

以“钉钉子”精神落实中央八项规定

宋海转

日前,市委书记、市人大常委会主任刘继标主持召开市委常委会会议。会议指出,要结合《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,抓紧研究出台我市贯彻落实的具体措施和实施办法,做到精细化、具体化,切忌口号化、笼统化,确保中央八项规定精神内化为每个党员干部的自觉行动、行为习惯,以“钉钉子”精神推动党风政风持续好转,切实营造风清气正的良好政治生态。

党的十九大对持之以恒正风肃纪作出新部署,我们必须坚持以上率下,巩固

和拓展落实中央八项规定精神成果,坚持不懈转作风,以“钉钉子”精神落实中央八项规定,持之以恒抓好作风建设。近年来,在严格执行中央八项规定一段时间后,个别干部在思想上出现了懈怠,在进一步推进落实上有停滞观望情绪,有的对政府的做法不以为然,认为抓作风只是一阵风,甚至搞变通、耍花样,上有政策、下有对策。殊不知,中央和各级党委抓作风建设从未止步。

从我市开展的干部作风大整顿可以看出,市委、市政府狠抓作风建设的决心

不会变、力度不会减,而且一拳接着一拳打、一锤比一锤准、一锤要比一锤重。广大党员干部要坚定信念,认清形势,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,不折不扣地改进工作作风,切实解决“只说不做、虚晃一枪”的问题,务必保持清醒头脑,看清大局,认清大势,丢掉幻想,坚持一点一滴、一言一行做起,持之以恒,全力转作风,全员抓落实。

改革如逆水行舟,不进则退。作风建设事关党的形象和生命,以“钉钉子”精神落实中央八项规定,就要拿出管用的

措施,加大监督力度,积极探索配套制度改革,建立长效机制,变软约束为硬约束,在落实上狠下功夫,痛下决心,将作风建设深入细化,入脑入心,内化为党员干部心中的“章程”,以作风建设的实效凝聚人民群众,推进各项事业发展。



争当击楫中流的改革先锋

中共沈丘县委书记 皇甫立新

保持统一,把全面深化改革作为根本动力、职责使命,把推进全面深化改革作为一项重要而紧迫的任务,始终放在心上、抓在手上、抓出实效。

二、精心组织,推动沈丘全面深化改革工作再上新台阶。(一)高点定位,抓好顶层设计。首先是明确任务。细化工作任务,明确时间节点,改什么、怎么改、谁来改、改到什么程度,都细化、量化、固化。其次是明确目标。把中央、省委、市委的部署与沈丘实际结合起来,科学合理制定改革目标。再次是明确责任。做到每一项改革任务都有具体的领导、具体的单位、具体的人员负责,做到上下贯通、层层负责,确保改革落到实处、抓出成效。(二)重点推进,实行挂图作战。首先是做好工作规划。根据沈丘承担的改革任务,制定了具体工作流程图,确定了阶段性工作任务、工作目标和完成时限,提高了针对性,减少了盲目性,有效节省时间精力。其次是实行挂图作战。按照“目标倒逼责任、时间倒逼进度”要求,依据改革流程,卡死时间节点,倒排工期,紧盯进度。(三)规范运作,保证步步留痕。首先是改革内容要有台账。结合改革内容实际,建立改革台账,记录改革动态,清

晰反映改革的进程,从而确保改革成果来之有据。其次是改革过程有影像。日常收集改革资料,电视台指定记者,专门负责跟拍改革。同时,借助电视、网站等新闻媒体,大力宣传沈丘改革典型和改革成效。再次是改革成果有档案。收集和整理改革相关会议记录、文件、制度、图片,建立改革成果档案。

三、狠抓落实,确保各项改革任务在沈丘落地生根。沈丘县按照《市委关于党政一把手亲力亲为抓改革落实九条意见》的要求,聚焦亲力亲为,形成“一把手抓改革、改革抓一把手”的良好局面。(一)增强“四个意识”抓改革。切实负起主体责任,确保中央、省委和市委全面深化改革部署要求在沈丘落地生根。坚持提高站位、实事求是、锐意进取,把改革作为考验和锻炼干部的“赛马场”。(二)聚焦“担当作为”抓改革。善于把关、勤于研究,敢于挑最重担子、啃最硬骨头,敢于较真碰硬、探索创新,用好改革容错纠错机制,形成允许改革有失误但不允许打着改革幌子犯错误的鲜明导向。(三)突出“重点任务”抓改革。突出重点难点,合理确定改革时序和范围,把有利于稳增长、调结构、惠民生、防风险和对经济

社会发展具有支撑带动作用重大改革事项往前排,注重绩效评估、注重有序试点、注重统筹安排,突出改革实效、突出改革亮点、突出解决问题。(四)突出“督查问效”抓改革。加大督查力度,做到重点督查与全面督查、专项督查与专题督查、定期督查与随机督查、明察与暗访等相结合。建立完善情况研判、清单管理、挂单操作、情况通报和问责等机制,切实增强改革落实力。



精准发力 打赢脱贫攻坚战 周口市农办办

4G+ 移动水激凌 不限量 300M 高速下载 3000分钟语音通话 4K高清电视 免费看

河南省农村信用社 热烈祝贺 622688 8888 8888 8888